

ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΛΩΤΩΝ ΜΕΣΩΝ Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

I. ΓΕΝΙΚΑ

Στο παρόν έγγραφο περιγράφονται οι τεχνικές απαιτήσεις αναφορικά με την προμήθεια λιπαντικών για την κάλυψη αναγκών πλωτών μέσων Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

II. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται συνολικά στο ποσό των τριάντα χιλιάδων ευρώ #30.000,00€# (απαλλασσομένου Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων υπέρ Δημοσίου), σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί :

<u>A/A</u>	<u>ΕΙΔΟΣ ΛΙΠΑΝΤΙΚΟΥ</u>	<u>ΙΞΩΔΕΣ (ISO)</u>	<u>ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ</u>	<u>ΛΙΤΡΑ</u>	<u>ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ (απαλλασσομένου Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων υπέρ Δημοσίου)</u>
01	ΛΙΠΑΝΤΕΛΑΙΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΠΛΩΤΩΝ	SAE 15W-40	API CI-4/SL, MTU category 2.1	4.000	16.000 €
02	ΛΙΠΑΝΤΕΛΑΙΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΠΛΩΤΩΝ	SAE 40	API CF-4/SJ, MTU category 2.1	2.150	8.600 €
03	ΒΑΛΒΟΛΙΝΗ (SDS-5)	75W90	API GL-5, MT1	600	5.400 €

Οι υποψήφιοι Ανάδοχοι μπορούν να υποβάλουν προσφορά για το σύνολο ή για μέρος των υπό προμήθεια ειδών του ανωτέρω πίνακα, λαμβάνοντας υπόψη το συνολικό και τους επιμέρους προϋπολογισμούς σε κάθε περίπτωση. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να καταθέσουν προσφορά για το σύνολο των λίτρων ανά είδος (α/α).

III. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Ως κριτήριο ανάθεσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

IV. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ

Τα προσφερόμενα λιπαντικά πρέπει να καλύπτουν τις απαιτήσεις που καθορίζονται από τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας, ειδικότερα δε αναφέρονται : η αριθ. 27421 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. τ. Β' 958/19), η αριθ. Κ.Υ.Α. 526/2004 «Απαιτήσεις, όροι κυκλοφορίας και μέθοδοι ελέγχου των Λιπαντικών μηχανών εσωτερικής καύσης» (Φ.Ε.Κ. Β' 630/2005), η αριθ. Κ.Υ.Α. 12/1995 «Προδιαγραφές βαλβολίνων» Φ.Ε.Κ. Β' 471/1995). Για τα είδη που προβλέπεται να είναι καταχωρημένα στον κατάλογο του Γ.Χ.Κ. και έχουν καταχωρηθεί επί αποδείξει στον κατάλογο που τηρεί η Διεύθυνση Πετροχημικών του Γενικού Χημείου του Κράτους θα πρέπει **με την τεχνική προσφορά να κατατίθεται αντίγραφο του αντίστοιχου εγγράφου που βεβαιώνει την σχετική καταχώρηση (όπου απαιτείται).**

Η παραγωγός εταιρεία των προσφερόμενων λιπαντικών θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιημένο Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας (ΣΔΠ) για την παραγωγή λιπαντικών, σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001 : 2015 ή νεότερο ή ισοδύναμο ή αυστηρότερο σε ισχύ, εκδοθέν από διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης, στην ελληνική γλώσσα ή διαφορετικά να συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα. Με την τεχνική προσφορά να κατατίθεται αντίγραφο του αντίστοιχου πιστοποιητικού.

Η ποιότητα προέλευσης των λιπαντικών ορίζεται σε πρωτογενή ορυκτέλαια ή αναγεννημένα ελαιολιπαντικά. Επίσης τα προς προμήθεια λιπαντικά θα είναι πρόσφατης παραγωγής (από Α' εξαμήνου 2023 και μετά).

Να συμπεριληφθεί στην τεχνική προσφορά Υπεύθυνη Δήλωση του/των νομίμου/ων εκπροσώπου/πων με την οποία θα βεβαιώνονται οι ανωτέρω απαιτήσεις.

Η τεχνική προσφορά θα πρέπει να συνοδεύεται από τεχνικό φυλλάδιο της εταιρίας παραγωγής ή (διαζ) της εταιρείας αναγεννώσιμων ελαιολιπαντικών με όλες τις πληροφορίες για τα τεχνικά χαρακτηριστικά και την χρήση του κάθε προσφερόμενου υλικού όπου θα επαληθεύουν τις ζητούμενες προδιαγραφές.

Οι τιμές των προσφορών θα δοθούν υποχρεωτικά ανά λίτρο. Επειδή οι ποσότητες στις συσκευασίες κάθε εταιρείας πιθανόν να διαφέρουν θα πρέπει οι προσφερόμενες ποσότητες της προμήθειας να προσαρμοστούν στις ζητούμενες κάθε φορά, αφαιρώντας ή προσθέτοντας την διαφορά σε δοχείο/βαρέλι.

Σε κάθε περίπτωση ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να δεσμευτεί στην Τεχνική προσφορά του ότι συμφωνεί με τους όρους της παρούσης προσκομίζοντας Υπεύθυνη Δήλωση του/των νομίμου/ων εκπροσώπων του.

Τονίζεται ότι η Υπηρεσία διατηρεί τα δικαιώμα να αποστέλλει δείγματα από τα λιπαντικά στο Γενικό Χημείο του Κράτους ώστε να ελέγχεται τόσο η ποιότητα όσο και το αν πληρούν τις απαιτούμενες προδιαγραφές.

Η συνολική ποσότητα αυτών περιγράφονται στον πίνακα που ακολουθεί :

<u>A/A</u>	<u>ΕΙΔΟΣ ΛΙΠΑΝΤΙΚΟΥ</u>	<u>ΙΞΩΔΕΣ (ISO)</u>	<u>ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ</u>	<u>ΛΙΤΡΑ</u>	<u>ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ (απαλλασσομένου Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων υπέρ Δημοσίου)</u>
01	ΛΙΠΑΝΤΕΛΑΙΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΠΛΩΤΩΝ	SAE 15W-40	API CI-4/SL, MTU category 2.1	4.000	16.000 €
02	ΛΙΠΑΝΤΕΛΑΙΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΠΛΩΤΩΝ	SAE 40	API CF-4/SJ, MTU category 2.1	2.150	8.600 €
03	ΒΑΛΒΟΛΙΝΗ (SDS-5)	75W90	API GL-5, MT1	600	5.400 €

Σε κάθε περίπτωση οι προσφέροντες θα πρέπει να καταθέσουν με την τεχνική τους προσφορά τεχνικό φυλλάδιο της εταιρίας παραγωγής με όλες τις πληροφορίες για τα τεχνικά χαρακτηριστικά και την χρήση του προσφερόμενου υλικού.

Επιπλέον των ανωτέρω :

α) όσον αφορά τα προσφερόμενα λιπαντικά που περιγράφονται στον ανωτέρω πίνακα με α/α 01, θα πρέπει να πληρούν την προδιαγραφή API CI-4/SL, MTU category 2.1. Θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένα στον επίσημο κατάλογο λιπαντικών της εταιρείας MTU. Σε περίπτωση που τα προσφερόμενα λιπαντικά δεν αναφέρονται στον επίσημο κατάλογο λιπαντικών της εταιρείας MTU, τότε απαιτείται η προσκόμιση σχετικού εγγράφου έγκρισης της MTU (Approvals).

β) όσον αφορά τα προσφερόμενα λιπαντικά που περιγράφονται στον ανωτέρω πίνακα με α/α 02, θα πρέπει να πληρούν την προδιαγραφή API CF-4/SJ, MTU category 2.1. Θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένα στον επίσημο κατάλογο λιπαντικών της εταιρείας MTU. Σε περίπτωση που τα προσφερόμενα λιπαντικά δεν αναφέρονται στον επίσημο κατάλογο λιπαντικών της εταιρείας MTU, τότε απαιτείται η προσκόμιση σχετικού εγγράφου έγκρισης της MTU (Approvals).

γ) όσον αφορά τα προσφερόμενα λιπαντικά που περιγράφονται στον ανωτέρω πίνακα με α/α 03, θα πρέπει να πληρούν την προδιαγραφή API GL-5 MT1.

Επιπρόσθετα τα προσφερόμενα λιπαντικά πέραν των αναφερόμενων απαιτούμενων προδιαγραφών, θα πρέπει να πληρούν και τις επιπρόσθετες απαιτήσεις όπως αυτές περιγράφονται στα τεχνικά εγχειρίδια των κατασκευαστών των μηχανημάτων για τα οποία προορίζεται η χρήση τους.

Σε περίπτωση επιθυμίας πρόσβασης στα τεχνικά εγχειρίδια κατασκευαστών των μηχανημάτων, αυτή θα πραγματοποιείται κατόπιν επικοινωνίας με την αρμόδια Διεύθυνση (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Ε.Μ.)

Οι ποσότητες των προσφερόμενων ειδών θα δοθούν υποχρεωτικά σε λίτρα (LT).

V. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Ως τόπος παράδοσης των υπό προμήθεια ειδών ορίζονται οι Αποθήκες Λιπαντικών του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που βρίσκονται στις εγκαταστάσεις της Ε.Β./Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στη Θέση Καλυμπάκι στην Ελευσίνα. Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδοθούν, με μέριμνα και δαπάνη του Αναδόχου, σε άριστης κατάστασης συσκευασία, χωρίς εξωτερικά σημάδια ή παραμορφώσεις του σχήματος, χωρίς αλλοίωση στις ετικέτες ή τις ενδείξεις όπου, με εξαιρετική ευκρίνεια, θα φαίνεται η ημερομηνία παραγωγής του περιεχόμενου προϊόντος, το όνομα της εταιρίας παραγωγής ο κωδικός του υλικού και η παρτίδα αυτού. Δοχεία/Βαρέλια με ελαττώματα θα επιστρέφονται άμεσα στον προμηθευτή προς αντικατάσταση, με μέριμνα και δαπάνη του Αναδόχου, χωρίς επιβάρυνση του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

VI. ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Ως χρόνος παράδοσης ορίζεται το διάστημα των τριάντα (30) ημερών από την επομένη της ημερομηνίας υπογραφής της σύμβασης.

VII. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ

1. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ

Η παρακολούθηση της ορθής εκτέλεσης της σύμβασης θα διενεργείται από την Επισπεύδουσα Υπηρεσία (Υ.ΝΑ.Ν.Π./ΓΔΟΥ/ΔΙ.Π.Ε.Α. (Τμήμα Ε'), για την προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων του παρόντος και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου και θα εισηγείται τη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων σε περίπτωση μη τήρησης των συμβατικών όρων.

2. ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Η παραλαβή θα πραγματοποιηθεί από την Επισκευαστική Βάση Ελευσίνας (Ε.Β./Λ.Σ.-ΕΛΑΚΤ.) με την έκδοση σχετικής Υπηρεσιακής βεβαίωσης, με την οποία θα βεβαιώνεται :

- α) Η εμπρόθεσμη παράδοση των ειδών.
- β) Η τήρηση των όρων της σύμβασης.
- γ) Ότι τα παραδοθέντα είδη είναι πρόσφατης παραγωγής (Ημερομηνία παραγωγής : Α' ΕΞΑΜΗΝΟ ΕΤΟΥΣ 2023 ΚΑΙ ΜΕΤΑ).
- δ) Ότι η συσκευασία των παραδοθέντων ειδών είναι σε άριστη κατάσταση, χωρίς εξωτερικά σημάδια ή παραμορφώσεις του σχήματος, χωρίς αλλοίωση στις ετικέτες ή τις ενδείξεις και οπωσδήποτε θα φαίνεται με εξαιρετική ευκρίνεια η ημερομηνία παραγωγής του περιεχόμενου προϊόντος και η παρτίδα αυτού.

Η Υπηρεσία, κατά την παράδοση των λιπαντικών και πριν την οριστική παραλαβή τους, διατηρεί το δικαίωμα να αποστέλλει δείγματα από τα λιπαντικά στο Γενικό Χημείο του Κράτους, ώστε να ελέγχεται τόσο η ποιότητα όσο και το αν πληρούν τις απαιτούμενες τεχνικές απαιτήσεις.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Οι προσφέροντες δύνανται να υποβάλλουν προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς (άρθρο 92 του Ν. 4412/2016, Α' 147) τα κάτωθι :

- α) Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ»,
- β) Η επωνυμία της Αναθέτουσας Αρχής (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Γ.Δ.Ο.Υ./ΔΙ.Π.Ε.Α. (Τμήμα Ε'),
- γ) Ο τίτλος της προμήθειας :
“ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΛΩΤΩΝ ΜΕΣΩΝ Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ”
- δ) Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών : **Δευτέρα 11/12/2023 και ώρα 14:00'.**
- ε) Τα στοιχεία του οικονομικού φορέα.

Ο κυρίως φάκελος θα περιλαμβάνει τρεις (03) υποφακέλους με τις ενδείξεις :

1. «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»,
2. «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», και
3. «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ».

Οι υποβληθείσες προσφορές θα είναι σύμφωνες με τα διαλαμβανόμενα στο παρόν Τεύχος Τεχνικών Απαιτήσεων

και θα περιέχουν τα κάτωθι :

1. ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στο σφραγισμένο φάκελο «**ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» τοποθετείται κάθε έγγραφο και δικαιολογητικό που τεκμηριώνει την τεχνική επάρκεια του οικονομικού φορέα (του προσφέροντος) και οτιδήποτε μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την αξιολόγηση των προσφορών.

Σε κάθε περίπτωση πρέπει να υποβληθεί :

- Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α' 75) υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα που επιθυμεί να υποβάλει προσφορά, με την οποία ο προσφέρων θα δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεξαιρέτως όλους τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών, **θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή εκδοθείσα μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (Gov.gr)**.
- Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό προβλέπεται από το Τεύχος Τεχνικών Απαιτήσεων, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης.
- Οι προσφέροντες αποδεικνύουν τους όρους των Τεχνικών Απαιτήσεων με αντίστοιχες υποχρεωτικές παραπομπές σε τεχνικά φυλλάδια στην Ελληνική ή Αγγλική γλώσσα (ενδεικτικά : prospectus, manuals κλπ.), τα οποία συνυποβάλλονται με την Τεχνική Προσφορά. Σε περίπτωση που ορισμένα από τα ζητούμενα χαρακτηριστικά δεν αναφέρονται σε τεχνικά φυλλάδια, η τεκμηρίωση γίνεται με σχετικές βεβαιώσεις του κατασκευαστή ή του προμηθευτή κατά περίπτωση.
- Νομιμοποιητικά έγγραφα προσφέροντος.

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που κατατεθεί :

α) οποιοδήποτε Ελληνικό πιστοποιητικό, θα πρέπει να συνοδεύεται από Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α' 75), όπου θα αναφέρεται ότι είναι γνήσιο αντίγραφο του πρωτοτύπου.

β) οποιοδήποτε ξενόγλωσσο πιστοποιητικό, θα πρέπει να είναι μεταφρασμένο και επικυρωμένο από δικηγόρο.

2. ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στο σφραγισμένο φάκελο «**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» περιλαμβάνονται επί ποινή απόρριψης τα κάτωθι :

Πλήρης και σαφής περιγραφή των υπό προμήθεια ειδών.

Η συνολική προσφερόμενη τιμή σε Ευρώ η οποία θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπ' όψιν η τιμή ολογράφως. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις και κάθε άλλη επιβάρυνση κατά την κείμενη νομοθεσία μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την παράδοση των υπό προμήθεια ειδών στο τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στη σύμβαση.

Το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό % στο οποίο υπάγονται τα υπό προμήθεια είδη.

Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς [όχι μικρότερος των τεσσάρων (04) μηνών].

Οι προσφέροντες υποχρεούνται να αναλύουν το τίμημα της προσφοράς τους σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί :

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ανά λίτρο, απαλλασσομένου Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων υπέρ δημοσίου)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΛΙΤΡΑ (LT)	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (απαλλασσομένου Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων υπέρ δημοσίου)
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ (απαλλασσομένου Φ.Π.Α, συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων υπέρ δημοσίου)				

Η τεχνική προσφορά αποσφραγίζεται πρώτη και μόνο αν γίνει αυτή αποδεκτή, αποσφραγίζεται και η οικονομική προσφορά.

3. ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Στο σφραγισμένο φάκελο «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ» περιλαμβάνονται τα κάτωθι :

A. Απόσπασμα σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι δεν υπάρχει εις βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για τις περιπτώσεις που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α' 147).

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά : α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, και δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο.

Εφόσον με την προσκόμιση του ανωτέρω αποσπάσματος προκύπτει εις βάρος του οικονομικού φορέα αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση έστω για έναν από τους λόγους που προβλέπονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α' 147), η αναθέτουσα Αρχή, αποκλείει τον οικονομικό φορέα από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης σύμβασης. Ο οικονομικός φορέας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 9 του άρθρου 80 Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α' 147), αντί του προαναφερθέντος αποσπάσματος, δύναται να υποβάλει Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α' 75), θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή εκδοθείσα μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (Gov.gr).

B. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις (ήτοι φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα).

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 103 του Ν. 4412/2016 (Α' 147), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.